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Benzinka na Pražské znovu přepadena!

  

Třebíčská policie pátrá po pachateli loupežného přepadení benzínové čerpací stanice v Třebíči
v ulici Pražská. Neznámý pachatel ve 21.00 hodin dne 23. října pod pohrůžkou použití střelné
zbraně a nože donutil obsluhu čerpací stanice k vydání finanční hotovosti. Muž byl maskovaný
modrou pletenou kuklou přes obličej a kapucí přes hlavu. Na sobě měl šedou delší zimní
bundu, modré rifle a černé pletené rukavice. Byl štíhlé postavy, vysoké 175 až 180 cm. Celková
škoda byla vyčíslena na téměř šest tisíc korun. Pachateli hrozí trest odnětí svobody až na deset
let.

  

Policie žádá svědky, kteří se kolem 21.00 hodiny dne 23. října pohybovali kolem
benzínové čerpací stanice v ulici Pražská v Třebíči o podání informací k osobě
pachatele na nejbližší oddělení policie nebo přímo na linku 158.

  

      

  

  

  

Odcizený Yaris nalezen

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o krádeži osobního vozidla značky Toyota Yaris.
Neznámý pachatel za použití originálních klíčů, které zanechal majitel v zapalování vozu, odcizil
v ranních hodinách dne 24. října osobní vozidlo zaparkované před domem v ulici Mánesova v
Třebíči. Ještě téhož dne policisté z Obvodního oddělení v Třebíči vozidlo nalezli odstavené na
Dělnickém náměstí v Třebíči. Pachatel najel téměř sedmdesát kilometrů. Z vozu odcizil klíče a
registrační značky. Celková škoda byla vyčíslena na téměř čtyři tisíce korun. Pachatel se
dopustil trestného činu neoprávněné užívání cizí věci a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě
léta.
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Krádež propanbutanových lahví

  

Ke krádeži propanbutanových lahví došlo v noci z 22. na 23. října v obci Rudíkov. Neznámý
pachatel odcizil před prodejnou smíšeného zboží, po násilném překonání visacích zámků z
ochranné klece, sedm kusů propanbutanových lahví. Celková škoda byla vyčíslena na téměř
deset tisíc korun.

  

  

Vloupání do bytu

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o vloupání do bytu. Neznámý pachatel v odpoledních
hodinách dne 23. října vnikl, po násilném překonání zámku vchodových dveří, do bytu v ulici
Koutkova v Třebíči. Celý byt prohledal a odcizil zlaté šperky, dámský kožich, finanční hotovost a
dvě platební karty. Celková škoda byla vyčíslena na devadesát devět tisíc korun.

  

Bc. Marcela Lavická
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